

۱۲۵

اختر الحیات

دربارہ جولائی - سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایہ اللہ تعالیٰ کی
صحت کے متعلق اطلاع ہے کہ

طبیعت پہلے سے بہتر ہے۔ البتہ کچھ تھکاوٹ
محسوس ہوتی ہے۔

اجاب حضور ایہ اللہ تعالیٰ کی صحت و سلامتی اور دراز عمر کے لئے
الترام سے دعائیں جاری رکھیں:

— حضرت مرزا بشیر احمد صاحب مدظلہ اعلیٰ کو دردِ فقر کس کی شکیات بہت
ہے۔ نیز حرارت بھی ہوجاتی ہے۔ اجاب حضرت میاں صاحب کی صحت کے لئے بھی
دعا فرماتے رہیں:

الفضل

رَبِّ الْفَضْلِ بِيَدِ اللَّهِ يُؤْتِيهِ مَنْ يَشَاءُ
عَسَىٰ أَنْ يَبْعَثَكَ رَسُولًا مِّمَّا مَقَامًا مَّحْمُودًا

روزنامہ
فی پریچر
جلد ۲۶
۱۶ وفات ۱۳۶۴
۱۶ جولائی ۱۹۵۴ء
نمبر ۱۶۶

حضرت نوات کے حکیم صاحب کی صحت کے متعلق اطلاع

— اور درخواست دعا۔

از محترم بیگم صاحبہ ذاب زادہ مسعود احمد خان صاحبہ
حضرت ذاب مبارک رحمہ اللہ صاحبہ مدظلہ
اعلیٰ کو کھانسی میں پھیلنے پر پانچ دن
کانی کمی رہی۔ لیکن اب پھر کھانسی اور
ساحر رکنے کے دورے بار بار ہونے
پہن۔ اور صحت بہت زیادہ رہنے
لگا ہے۔ ابو پیچاک اور جو پو پیچاک
بہتر سے کا علاج ہو رہا ہے۔ لیکن
کوئی خاص فرق نہیں۔ اس کے علاوہ
بہت سے غصے بھائی اور بہنوں نے
نئے اور دعائیاں بھی بھجوائی ہیں۔
جن کا ذرا ذرا شکر ادا نہیں کر سکتے
الفضل کے ذریعہ ہی سب بھائی اور
بہنوں کا شکر ادا کرتی ہوں۔ درخواست
انہیں جزائے خیر دے اور دعا کی دعا
کرتی ہوں کہ اللہ تعالیٰ ایسے باپ کو
درد و کھت و دعائیت سے ہمیشہ بچائے اور
محکم سے رہے اور صاحبہ ان حضرت
ذات برہم رحیم علیہ صلی اللہ علیہ وسلم سے
کے زخم کی تخفیف کی وجہ سے ہسپتال
میں زیر علاج ہیں۔ ڈاکٹروں نے تجویز
کی جا رہی ہے کہ علاج کے بعد اگر
افتادہ نہ ہو تو پولیٹیشن کرنا پڑے گا۔ ایسا
سے ان کی صحت کا مدد و ماملہ کے لئے
دعا کی درخواست ہے:

پاکستان عرب ملک اور اسرائیل میں مصالحت کرانے کیلئے تیار ہے

وزیر اعظم پاکستان مسٹر سہروردی کی پیشکش

دراستگفتن ۱۰ جولائی - پاکستان نے فلسطین کے سوال پر عرب ممالک اور اسرائیل میں مصالحت کی پیشکش کی ہے
اس پیشکش کا اظہار وزیر اعظم پاکستان مسٹر سہروردی نے آج کو بیاباڈ کاسٹنگ کے ایک پروگرام میں اخبار نویسوں
کے مختلف نمائندوں کے جواب میں کیا۔ مشرق وسطیٰ کے سیاسی صورت حال کے متعلق ذکر کرتے ہوئے مسٹر سہروردی نے یہ
کہ اسرائیل کا وجود میں آنا ہی غلط تھا۔
اور پاکستان نے آج تک اسرائیل کو
تسلیم نہیں کیا۔ اور نہ ہی کرے گا۔ انہوں
نے کہا جو لوگ دنیا میں امن کے قیام
کے خواہاں ہیں۔ انہیں اس مسئلہ
کو منور حل کرنے کی کوشش کرنی چاہیے
اس سوال کے جواب میں کہ پاکستان
کیا کوشش کر رہا ہے مسٹر سہروردی
نے کہا کہ پاکستان اس مسئلہ پر عرب
ملکوں اور اسرائیل کی باہمی گفتگو کرنے
کو تیار ہے۔ اس سوال کے جواب میں
کہ آیا یہ گفتگو اتمامِ مقصد سے باہر
ہوگی مسٹر سہروردی نے کہا ہاں ہندوستان
اور پاکستان کے تعلقات کا ذکر کرتے
ہوئے مسٹر سہروردی نے کہا ہندوستان
پاکستان کی نسبت زیادہ طاقت ور ہے
(باقی دیکھیں صفحہ ۱۲)

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایہ اللہ تعالیٰ کی طرف بیگم سمر اغا خان کے نام تعزیت کا تار

اصحابی فرقہ کے راہنما سمر اغا خان مرحومہ کی وفات پر
سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایہ اللہ تعالیٰ نے بیگم
اغا خان کے نام حسب ذیل تعزیت کا تار بھجوا دیا ہے۔

بیگم اغا خان برکت تلا وریس
آپ کے قابلِ احترام شوہر کی المناک وفات سے مجھے
سخت صدمہ ہوا۔ اغا خان مرحومہ کے ساتھ میرے بڑے پرانے
تعلقات تھے۔ میں نے ان کو نہ صرف اپنی ایک مخلص دوست
پایا تھا بلکہ وہ ایک بڑے محب وطن اور مسلمانوں کی فلاح و بہبود
کا غیر معمولی جذبہ رکھنے والے تھے۔ براہِ جہانلی میری طرف سے
دلی تعزیت قبول کیجئے اور میرے یہ جذبات پر عرض علی خان اور پریس
صدر الدین تک پہنچا کر تعزیت منون فرمائیں۔
مرزا بشیر الدین محمد امجد امام جماعت احمدیہ
(دربارہ جولائی ۱۳۶۴)

حضرت امیر صاحبہ بابو اکبری صاحبہ
کی وفات -
دربارہ ۱۵ جولائی - کل صبح کو جراثیم سے
محترم امیر صاحبہ بابو اکبری علی صاحبہ مرحوم
کا جنازہ دربارہ لایا گیا۔ مرحومہ پر سولہ گونا گویا
میں وفات پاگئی تھیں ان اللہ و انسا
الینہ راجحون نماز جنازہ حضرت
مرزا بشیر احمد صاحب مدظلہ اعلیٰ نے
ایک بڑی تعداد کے ساتھ پڑھائی جس
(باقی صفحہ ۱۲)



درخواست دعا

محرم چوہدری احمد مسعود کفریہ خان
صاحب آت ذمہ کی والدہ محترمہ ایک
بے عرصہ سے بیمار ہیں۔ ان کے
دائیں بازو میں مسلسل درد کی شکایت ہے
مختلف علاج کروانے کے باوجود ذہن کی
شدت اور کسٹل میں کوئی فرق نہیں آیا
اجاب ان کی صحت کاملہ کے لئے دعا فرمائیں

محرم چوہدری احمد مسعود کفریہ خان
صاحب آت ذمہ کی والدہ محترمہ ایک
بے عرصہ سے بیمار ہیں۔ ان کے
دائیں بازو میں مسلسل درد کی شکایت ہے
مختلف علاج کروانے کے باوجود ذہن کی
شدت اور کسٹل میں کوئی فرق نہیں آیا
اجاب ان کی صحت کاملہ کے لئے دعا فرمائیں

درجہ ماسٹر الفضل دیوبند
مورخہ ۱۴ جولائی ۱۹۵۷ء

امن و امان کا گھر - درجہ

کچھ دنوں سے پیر سعید صاحب نے یہ شور مچا رکھا ہے کہ احمدیوں نے مرکز احمدیہ دیوبند میں ریاست اندر ریاست قائم کر رکھی ہے اس سے ان کا مطلب یہ معلوم ہوتا ہے کہ دیوبند میں ملک کا نام قانون داغ نہیں بلکہ اس کے علی الرغم احمدیوں نے اپنا قانون چالو کیا ہوا ہے۔

اصل بات یہ ہے کہ مخالفین احمدیت کے خلاف استدلال میں یا مغل عاجز آچکے ہوتے ہیں وہ جانتے ہیں کہ یہ جماعت سو فیصدی اسلام کی پابند ہے اور اسلام کی تبلیغ وراثت میں باوجود بے لوثانہ کے اتنا بڑا کام سرانجام دے رہی ہے کہ دوسری اسلامی جماعتیں اس کے مقابلہ میں شالی پتی نہیں کر سکتیں چنانچہ صرف منصف مزاج مسلمانوں کو بلکہ اشد مخالفین کو بھی ایک بار نہیں سمجھ کر اس بار اس کا اقرار کرنا پڑا ہے۔ جن کے حوالے ہم کئی بار الفضل میں شائع کر چکے ہیں۔

یہ لوگ کوئی حیا پر بات تو احمدیت کی مخالفت میں نہیں کہہ سکتے البتہ جیسا کہ ہوتا آیا ہے وہ جماعت کو نقصان پہنچانے کے لئے ہر طرح کے ادھے ہتھیار استعمال کرنے کی کوشش کرتے ہیں۔ ازوم تراشی، افتراء اور اشتعال انگیزی جیسے ہتھیار بھی جب کام نہیں دیتے تو جبر کے دوسرے ہتھیار استعمال کرتے ہیں۔ اور حکومت ملک کو جبراً منہا کرنے کے لئے آگے ہیں۔ چنانچہ جماعت احمدیہ اور اس کے قابل احترام امام کے خلاف اب ریاست اندر ریاست قائم کرنے کا ازوم لگایا جا رہا ہے اور معمولی معمولی باتوں کو پھاڑ بنا بنا کر اخباروں میں شائع کیا جاتا ہے۔ یہ کوئی نیا ازوم نہیں ہے۔ مولوی محمد حسین صاحب بٹالوی نے بھی انگریزی حکومت سے چھٹی رکھائی تھی۔ مگر

مرزا حکومت کے خلاف فوج حج کرنا ہے اس لئے اس نے مہدی ہونے کا دعوے کیا ہے۔ اگر کسی شخص کو جماعت سے خارج کیا جاتا ہے یا کوئی تا دبی کارروائی اس کے خلاف کی جاتی ہے۔ تو یہ لوگ دادیہ کرنے لگتے ہیں کہ ظلم ہو گیا۔ زمین بھٹ گئی آسمان گر پڑا۔ چنانچہ بعض لوگ جن کو ان کی بد عزائموں کی وجہ سے حال میں اخراج از جماعت کی سزا دی گئی ہے۔ بعض اخبارات ان کے سراسر منہ پر افتراء و سبوتاژ بڑے بڑے عنوانوں سے شائع کر رہے ہیں۔ حالانکہ ان کے یہ مراسلات اس بات کا بدیہہ ثبوت ہیں کہ یہ لوگ اس قابل نہیں ہیں کہ وہ کسی دینی جماعت کے دشمن وہ سکیں ان شخصوں میں سے چند ایک تو محض شرارت کی نیت سے دیوبند ہی میں ٹھہرے ہوئے ہیں اور حالانکہ کوشش کی جاتی ہے کہ ان کو شرارت کا موقع نہ دیا جائے۔ لیکن یہ لوگ چونکہ شرارت کے لئے ہی یہاں ٹھہرے ہوئے ہیں۔ اس لئے ہر وقت کوشش کرتے رہتے ہیں کہ جماعت کو بدنام کیا جائے۔ چنانچہ پچھلے دنوں عبدالمنان صاحب کا ایک بیان اخباروں نے علی عنوانات سے شائع کیا ہے۔ حالانکہ ملک اللہ یا اللہ بعد اخراج از جماعت بھی چار سال سے دیوبند میں رہتا چلا آیا ہے۔ اس دوران میں کبھی کوئی دقت نہیں پڑی۔ خود عبدالمنان صاحب فیصلی سمیت دیوبند میں رہتے رہے ہیں۔ گزشتہ عرصہ میں بھی اپنے خاندان سمیت شہریت کرتے رہے ہیں۔ پھر تقریباً ہر جگہ کو وہ جامعہ مسجد دیوبند میں آتے ہیں۔ عیدین پر بھی جامعہ مسجد میں آتے رہتے ہیں۔ گزشتہ نماز عید الضحیٰ پر بھی اپنے اہل کے سمیت جامعہ مسجد میں موجود تھے۔ پھر وہ بار بار میں خردان ان کے خاندان کے

ازاد خرید و فروخت کرتے ہیں۔ اس طرح وہ بالکل آزادی سے دیوبند میں رہ رہے ہیں۔ لیکن وہ اور ان کے ساتھی اخباروں میں ایسے مراسلات شائع کر رہے ہیں کہ گویا دیوبند بڑا بڑا یا غمناک ہوا۔ حیرت ہے کہ بعض عاقبت نااندیش اخبارات ان اختزائی مراسلوں کو بڑے بڑے عنوانوں سے شائع کرتے ہیں۔ انہیں صحافت کی بدنامی کا خیال ہے نہ خود خدا ہے اور رسول اللہ صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کی شرم ان کے دامن گیر ہوتی ہے۔ جو اسٹینٹ زیر قلم آتا ہے کھٹے چلے جاتے ہیں۔

ہم نے الفضل میں بڑی وضاحت سے پہلے بھی ادا اب بھی جماعتوں کے لئے تا دبی کارروائیوں کے جواز کے دلائل دئے ہیں۔ حضرت مرزا بشیر احمد صاحب کا ایک ممبر حضرت بھی اس موضوع پر الفضل میں شائع ہو چکا ہے۔ ایک منصف مزاج ان کے لئے تو کوئی اعتراض کی گنجائش نہیں رہتی اور وہ کسی طرح یہ خیال نہیں کر سکتا کہ نوذ باللہ یہاں ریاست اندر ریاست کا سوال پیدا ہوتا ہے۔ مگر جو لوگ مخالفت کی وجہ سے جاسٹے ہیں کہ احمدیوں کے ساتھ سکھتے ہیں اور جنک کے قانون کا سلوک کیا جائے اور کسی نہ کسی طرح مسلمانوں کی اس فعل جماعت کو مٹا دیا جائے وہ شور مچاتے چلے جاتے ہیں۔ اور ذرا ذرا سی بات کو تین گونہ بنا بنا کر اشتعال انگیزی کے چلے جاتے ہیں۔ حالانکہ ان کا اپنا حال یہ ہے کہ وہ قانوناً قائم شدہ حکومت کے خلاف مسلح بغاوت کو بھی حائر سمجھتے ہیں۔ اور دن رات حکومت کو گرانے کی کوشش کرتے رہتے ہیں اور جماعت احمدیہ کے جائز شہری حقوق کے سلب کرنے پر بغلیں بجاتے ہیں اور علی الاعلان نعرے لگاتے ہیں کہ ہم نے جماعت احمدیہ کو ختم کر دیا ہے۔

ایک معاشرے سردار پٹیل کے متعلق ایسا تعریف شائع کیا ہے جو معاشرے کے انصاف میں درج ذیل کیا جاتا ہے۔
پاکستان کے ختم ہوجانے کی حسرت میں سردار پٹیل سرگامش

ہوئے۔ سردار بھارت کے وزیر داخلہ ہونے کی حیثیت سے خفیہ پورے کے محکمے کے انچارج بھی تھے۔ کہتے ہیں کہ وہ ہر روز آئینہ جینس دانوں سے پوچھا کرتے تھے کہ پاکستان کے ختم ہونے کی کوئی اطلاع ہے۔ جب وہ اس طرح کی کسی اطلاع سے لاعلمی کا اظہار کرتے تھے تو سردار پٹیل غصہ میں اپنا ہی سر نوچ لیا کرتے تھے۔

بعینہ ہی حالت معاصر اور ریاست کا دور کی ہے جب ان کا کوئی مرید اخبار میں شائع ہوتا ہے تو وہ حد تک اور خود بینی لگا کر دیکھتے ہیں کہ جانتا ہے کہ انہوں نے کیا کیا کیا ہے یا نہیں؟ لیکن انہیں مایوس ہونا پڑتا ہے یہ دیکھ کر کہ ان کے مراسلات کا اثر الٹ نکل رہا ہے کیونکہ بہت سی مسیحی جماعتیں اپنی مراسلات کی وجہ سے جب تحقیقات کرتی ہیں اور ان کو خلاف حقیقت پاتی ہیں تو بجائے سبوتاژ ہونے کے اہل دیوبند کی آغوش بستری اور قانون کے احترام کے جذبہ کو دیکھ کر حیران رہ جاتی ہیں۔ جس کی مثال سارے پاکستان میں کسی شہر قصبہ اور جماعت میں نہیں مل سکتی

الفرقان کا نازہ شمارہ

ماہنامہ الفرقان کا جولائی شمارہ
جملہ خریدار صاحبان کے نام بردقت یعنی پانچ تاریخ کو روانہ کر دیا گیا تھا اگر کسی دوست کو بلا ہونے میں تاریخ سے پہلے پہلے طلب فرما سکتے ہیں۔
اس نمبر کے خاص مضامین یہ ہیں۔
۱) ان کے عقائد اور ہمارے اعمال اس میں مولانا عبد الماجد صاحب مدظلہ ہمدرد جدید کے بیان پر تبصرہ ہے۔
۲) اسلامی مستشرقین کی کتاب پر خطاب
۳) چوہدری محمد طیف اللہ خان صاحب کے انگریزی دینا جہ کا ترجمہ۔
۴) دنیا کے اسلام کا بے مثال مدنی اجتماع
۵) شیعہ صاحبان کے خلاف خطرناک تحریک
۶) اسلام ایک مکمل فاضلہ حیات ہے
۷) امن مقصد حیات اور انسانی اور اسکے حصول کے طریقہ
۸) اسپین فریقہ کے شریعہ میں حضرت سید ناصر کی نامور زندگی کے حالات
۹) قرآن مجید اور بائبل (۱۹) عربی انظم (۱۰) لفظ بقرہ
۱۰) لفظ سلسلہ اردو ترجمہ مع تفسیر حاشیہ ہر ماہ رسالہ میں اسی طرح کے نمونے مضامین

ایمبرگ (جرمنی) میں جماعت احمدیہ کی پہلی مسجد کے افتتاح کی شہادتِ تقریب

دنیا کے طول و عرض سے مبارکباد کے پیغامات

متعدد ممالک کے سفارتی نمائندگان اعلیٰ حکام اور معززین کی شرکت

ریڈیو، ٹیلی ویژن اور اخبارات میں ذکر حضرت امام جماعت احمدیہ کا پیغام

چوہدری محمد طہر اللہ خان صاحب کی تقریر

اختتامی تقریب کی مفصل روئداد

از محکم چوہدری عبداللطیف صاحب بنی رے اپنارج احمدی مشن جرمنی دتوسط وکالت تشریح (روہ)

پچھ ۲۷ مئی شائع ہو چکا ہے اس کے بعد محترم چوہدری صاحب نے ایک پمپتور اور ایمان اخذ تقریر فرمائی۔ جس کا ترجمہ برادر محکم عبدالمکرم صاحب نے کیا۔ بعد ازاں محترم چوہدری صاحب نے اجتماعی دعا کروائی۔ اور مسجد کے دروازہ پر شریفیہ سے جا کر دروازہ کھولا اور حاضرین نے مسجد کو دیکھا۔ اس ساری کارروائی کے بعد حاضرین کی چائے اور مٹھائی سے توجیح کی گئی۔ آخر میں خاک رتنے نظر اور عصر کی نماز میں مسجد میں جمع کر کے پڑھائیں۔ اور اس طرح یہ مبارک اہم اور تاریخی اجتماع اختتام پزیر ہوا۔

ایمبرگ ریڈیو پر خاک رکا انٹرویو

افتتاح سے ایک روز قبل مورخہ ۲۱ جون کو شام کے آٹھ بجے ایمبرگ ریڈیو پر خاک رکا ایک اہم انٹرویو ہوا جس میں خاک رنے نے علامہ برادر محکم عبدالمکرم صاحب سے گفتگو کی۔ بیان کیا کہ آج روئے زمین پر اشاعت اسلام کا کام صرف جماعت احمدیہ کے ذریعہ کامیاب ہے۔ یہ تکمیل کو پہنچ رہا ہے۔ ہمارے دنیا بھر میں قائم شدہ مشنوں کے قیام کا مقصد اسلامی تعلیمات کو صحیح رنگ میں پیش کرنا اور دنیا بھر میں اسلام کے بارے میں پیدا شدہ غلط فہمیاں کا ازالہ ہے۔ برادر محکم صاحب نے بیان کیا کہ وہ احمدی مسلمان ہیں اور انہیں مرکز سسڈ روہ میں قیام کی سعادت نصیب ہوئی ہے۔ جہاں انہوں نے جماعت احمدیہ کے مقول امام ایدہ اللہ بتصرہ العزیز کی زیر نگرانی اسلامی تعلیمات کو زیادہ مزور سے مطالعہ کرنے کی توفیق حاصل کی۔ خاک رنے انٹرویو میں اس امید کا اظہار کیا کہ ایمبرگ میں مسجد کی تعمیر سے آٹھ۔ اٹھ جرمی میں اشاعت اسلام کا کام بھی زیادہ سرعت اور کامیابی سے چلے گا۔ یہ انٹرویو ریڈیو پر کثرت سے ٹوکن سے سننا اور اس طرح وسیع طور پر مسجد کی اہمیت اور جماعت کی ماسعی کا اظہار کرنے کی توفیق ملی۔ الحمد للہ

پریس میں ذکر
افتتاح سے پچھ روز قبل ایمبرگ کے سب اخبارات نے اپنے اپنے انٹرویو کالموں میں افتتاح کی تقریب کا ذکر شائع کیا۔ جرمن کے بعض ذہور اہم اخبارات نے

حضور پر نور کا ذاتی پیغام انگریزی میں پڑھ کر سنایا جس کا خاک رنے نے جرمن زبان میں ترجمہ کیا۔ یہ پیغام الفضل مورخہ پچھ ۲۱ مئی شائع ہو چکا ہے۔ بعد ازاں محکم صاحبزادہ صاحب نے ایک ایمان اخذ تقریر کی جس کا جرمن زبان میں ترجمہ خاک رنے کی وصاحبزادہ صاحبزادہ صاحب کی یہ تقریر الفضل مورخہ

۱۸ حاضرین سے پڑھا۔ اس کے علاوہ مسجد کے باہر بھی کثرت سے لوگ موجود تھے۔ برادر محکم صاحب نے نماز قرآن کریم کی اس کے بعد خاک رنے مختصر تقریر کی جس میں حاضرین کا شکریہ ادا کیا۔ اور مسجد کی غرض و نیت بیان کی۔ بعد ازاں محکم صاحبزادہ صاحب نے

ایمبرگ (جرمنی) کی پہلی مسجد کا سنگ بنیاد عاجزاتہ دعاؤں کے ساتھ مورخہ ۲۳ فروری ۱۹۵۶ء کو رکھا گیا۔ پارماہ کی محنت شاقہ اور دن رات کی تگ و دو کے بعد خدا کے فضل و کرم سے ۲۳ جون ۱۹۵۶ء کو افتتاح کی تقریب عمل میں آئی۔ اس مبارک تقریب کے سبب حضور کے ارشاد کے تحت محترم چوہدری محمد طہر اللہ خان صاحب ایمبرگ سے تشریف لائے۔ اور حضور پر نور کے ذاتی نمائندہ کی حیثیت سے محکم و محترم صاحبزادہ مرزا مبارک احمد صاحب روہ سے تشریف لائے۔ یورپ کے سفین میں سے محکم حافظ قدرت اللہ صاحب لائینڈ سے محکم شیخ ناصر احمد صاحب بوشن و لینڈ سے محکم مولود محمد صاحب انجینڈ سے۔ اور محکم سید کمال یوسف صاحب سوڈن سے تشریف لائے۔ اعلیٰ لوکل حکام۔ انڈیا۔ لبنان اور لائینڈ کے کونسل جنرل پروفیسر صاحبان شہر کے معززین احباب جامعہ پریس کے مندوب نمائندہ اور ٹیلی ویژن کے نمائندہ سے شریک ہوئے۔ اس مبارک تقریب پر مرکز سے قائم مقام وکیل انتشار صاحب نے بڑی تازگی مبارک باد کا پیغام بھجوایا اس طرح ہمارے حیف۔ غلطیوں سے معذرت مانگی۔ ڈیجی کی آنا۔ شمالی جرمنی ہنگری اور انڈیا تیشیا کے مشنوں نے بھی مبارک باد کے پیغامات بڑی تازگی بھجوئے۔

افتتاح کی تقریب محترم چوہدری صاحب کی صدارت میں مسجد کے وسیع باغ میں تین بجے بعد دوپہر شروع ہوئی خدا کے فضل و کرم سے مسجد کا وسیع

رسائل خلافت کے امتحان کے متعلق نہایت ضروری ہدایات

- اول۔ تمام جماعتیں اس امر کا اہتمام کریں کہ ۲۱ جولائی بروز اتوار یہ امتحان صبح سات بجے شروع ہو جائے۔ سب جگہ ایک ہی وقت میں امتحان شروع ہونا ضروری ہے۔
- دو۔ امتحانی پرچہ جات سب جگہ وقت مقرر سے پہلے پہنچ جائیں گے انشاء اللہ العزیز۔ دیگر نگران صاحبان ان پرچہ جات کے پیکٹوں کو عین وقت پر امتحان کی جگہ پر سب کے سامنے رکھ لیں گے۔
- سولہ۔ پرچہ زیادہ سے زیادہ تین گھنٹے میں حل کیا جائے گا۔ نگران صاحبان کا فرض ہے کہ سارے پرچے بند کر کے فوراً ختم دفاتر امتحانات روہ کے نام بھجوادیں۔ کسی شخص کا نام نہ لکھا جائے۔ بہتر ہوگا کہ پرچہ جات بصیغہ حریری بھجوائے جائیں۔
- خاک سارا۔ ابو العطاء جالند رہی

مولوی رحمت علی صاحب مرحوم آن پھیر و جی

خبر کو حضور مولوی رحمت علی صاحب مرحوم آن پھیر و جی حال ماضی یادداشت سندہ مؤرخ فروری ۱۹۵۷ء کو
 چندیم ہمارے کہ اس دورانی سے کوچ کر گئے۔ ان اللہ وانا الیہ راجعون۔
 آپ کو حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی بیعت کا شرف ملنے میں حاصل ہوا۔ حضرت
 مسیح موعود علیہ السلام کی محبت میں رہنے اور خدمت کا کافی وقت ملا۔ شروع میں برادری نے
 سخت مخالفت کی۔ مگر مرحوم نے مطلقاً ہمدردی کی۔ برادری تبلیغ کرتے رہے اور گاؤں کو گھومتے رہے
 کہ خدا اپنے مومن بندوں کو کیلا نہیں چھوڑتا۔ اسی وجہ سے وہ ایشیا اٹلانٹیکا میں چھوڑ دیا
 چنانچہ ۱۹۳۳ء میں جا رہ گئے ان کی برادری سے اور متحدہ شاخ میں احمدی ہو گئے۔ پھر
 آپ نے مسجد میں جا کر نماز باجماعت اور کافی شرکاء کی۔ مگر مخالفت پہلے سے ہی مندرجہ
 اختیار کر گئی۔ کئی دفعہ مسیح سے مخالفین نے باہر نکالنے کی کوشش کی۔ مرحوم فرمایا
 کرتے تھے کہ میں نے حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی خدمت میں مخالفت کی شدت کا ذکر کیا۔
 اور بتایا کہ مخالفین مسجد میں نماز بھی دیا نہیں کرنے دیتے۔ حضور دعا فرمائی۔ حضور
 نے دعا فرمائی اور فرمایا فی الحال اپنی زمین میں کوئی چھوٹی سی مسجد بنا دو خواہ کھڑا سا مٹی ہو
 اس کا ارشاد جلد ہی یہ مسجد آپ لوگوں کو مل جائے گی۔

چنانچہ جلد ہی پھیر و جی میں احمدیت غالب آگئی۔ پھیر و جی میں سب سے پہلے دھڑا
 آپ تھے آپ ہی وہاں جماعت بنام کا باعث بنے۔ مدت تبلیغ میں مصروف رہتے۔ حضرت
 مسیح موعود علیہ السلام سے رابطہ بنایا۔ خاندان حضرت مسیح موعود علیہ السلام
 شدید محبت تھی۔ حقوق اللہ کے ساتھ حقوق العباد کو بھی اسلام کا پورا فرماتے۔
 آپ نے مقامی جماعت میں نماز باجماعت کی ایک ٹوٹاپ اور لگن پیدا کر دی تھی۔
 تہجد گزار تھے۔ دعاؤں پر پختہ یقین تھا۔ اپنی بہت سی دعاؤں کی تہذیب کا ذکر
 فرمایا کرتے تھے۔ فرمایا کرتے تھے کہ حضرت خلیفۃ المسیح اول رضی اللہ تعالیٰ عنہ کی
 وفات پر جب مولوی محمد علی صاحب نے خلافت کا انکار کیا اور علیحدگی اختیار کر لی تو میں
 اور بھائی قلام علی صاحب مرحوم مولوی محمد علی صاحب سے ملے اور کہا۔ مولوی صاحب
 حضرت مسیح موعود علیہ السلام فرمایا کرتے تھے کہ حقہ مقدس نبی گذرے ہیں ان سب کے
 نمونے خلافت لے لے لے میرے وجود میں جمع کر دیئے ہیں۔ اسی طرح تمام بدو کے نمونے
 اس زمانہ میں ظاہر ہوں گے۔ وہ بڑا خوب کا مقام ہے آپ حضرت مسیح موعود علیہ السلام
 کے طبیعت کے خلاف کھڑے ہو گئے ہیں خواہ گئے یہ نمونہ نہ دکھاؤ
 اس پر مولوی محمد علی صاحب نے جواب دیا کہ آپ نہیں جانتے کہ کیا ہونے والا ہے
 اور یہ کہہ کر چلے گئے۔ مرحوم ہر ایک سے محبت اور خلق سے ملے۔ موصی تھے
 آپ کو ناصر آباد اسٹیٹ کے قبرستان میں انتقال فرمایا گیا ہے۔ احباب جامعہ سے
 درخواست دعا ہے کہ خدا تعالیٰ مرحوم کو اپنے قریب میں اعظم مقام عطا فرمائے
 اور ان کی اولاد کا حفظ و ناصر ہو۔ آمین
 مارٹر فضل الدین بشیر آباد اسٹیٹ۔ سندھ

درخواست ہا دعا

- (۱) کرم میاں احمد الدین صاحب مؤذن مسجد دارالرحمت عزری (دہریہ)
 ایک لمبے عرصہ سے بیمار پلے آویسے ہیں اور اس وقت بہت کمزور ہو چکے ہیں۔
 تادمین کرام دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ انہیں جلد شفا سے کاملاً عاجل عطا فرمائے
 اور تمام مشکلات اور پریشانیوں سے نجات بخاتے۔ آمین
- (۲) میرے والد محترم میاں احمد الدین صاحب ڈگلوئی جو کہ حضرت مسیح موعود
 علیہ السلام کے صحابہ ہیں سے ہیں۔ آج کل سخت بیمار ہیں۔ احباب دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ
 انہیں صحت کاملاً عطا فرمائے۔ آمین۔ عبدالرحمن زبیر
- (۳) سلیمان زورہ مبارک عرفان احمد زین مولوی فضل الدین صاحب
 مانگتے اور نیچے صنایع کھڑا دل طویل عرصہ سے بیمار ہیں۔ اب حالت زیادہ خراب
 ہے۔ احباب کرام دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ انہیں صحت کاملاً عطا فرمائے۔ آمین۔
 جمال الدین زبیر مولوی فضل الدین صاحب
- (۴) میرا بھائی عزیزم منور احمد آئے دن بیمار و دانتوں میں درد کا
 تکلیف میں مبتلا رہتا ہے۔ دیکھ کر دل سے دعا فرمائی کہ اللہ تعالیٰ اسے تمام
 تکلیف سے نجات بخاتے اور خدام دین بخاتے۔ آمین۔ امت تحفیظ لہری۔ قیوہ

خدام الاحمدیہ مرکزیہ کاسٹریٹھواں

سالانہ اجتماع

۱۲-۱۳ اکتوبر ۱۹۵۷ء بمقام ریلوہ

تعداد افراد کے لحاظ سے اپنے انتظام کرنے پر
 ہیں۔ اسے جاسوسی کے تحت سے ہم اکتوبر ۱۹۵۷ء
 تک ایسے خدام کی تعداد سے مرکز میں اطلاع
 آجانی فرمادی ہے۔ جو اجتماع میں شامل ہو
 رہے ہوں تا انتظامات امن و امان کے
 مطابق کئے جائیں۔
 ہر چند اجتماع۔ مرکزی انتظامات ابھی
 سے شروع کئے جا چکے ہیں۔ مگر ان کے لئے
 مدد کی ضرورت ہے۔ جلد جاسوسی خدام الاحمدیہ
 سالانہ اجتماع کا چند ہفتہ شروع کے مطابق
 ابھی سے وصول کرنا شروع کر دیں۔ اور اس کا
 مرکز میں بجواتی ہیں۔ یہ امر کہ ہم نہیں
 کہ مرکز کے لئے شروع کے مطابق چند اجتماع
 کی ادائیگی نہایت فرمادی ہے۔ بعض خدام یہ
 سمجھ بیٹے ہیں کہ چونکہ وہ اجتماع میں شامل
 نہیں ہو رہے۔ اس لئے چند اجتماع کی ادائیگی
 ان کے لئے فرمادی نہیں۔ یہ خیال درست نہیں
 چند اجتماع کی ادائیگی ہرگز کے لئے فرمادی
 ہے۔ اور اس کی شرح حسب ذیل ہے
 ۵۰ روپے تک آمد رکھنے والے خدام ایک ہونگے
 ۱۰۰ روپے تک آمد رکھنے والے خدام دو ہونگے
 ۱۵۰ روپے تک آمد رکھنے والے خدام دو ہونگے
 ۲۰۰ روپے سے زائد آمد رکھنے والے خدام
 ہر سو یا سو کی گریڈ پر ایک ہونگے

مجلس خدام الاحمدیہ کو افضل اور
 خالد کے ذریعہ اطلاع لی جی بڑی۔ کہ
 ہمارا آئندہ سالانہ اجتماع مندرجہ بالا تاریخوں
 میں ریلوہ میں منعقد ہونا ہے۔ اس سلسلہ
 میں چند ایک امور ناگزیر ہیں خدام الاحمدیہ
 کی اطلاع اور تعمیل کے لئے درج کئے
 جاتے ہیں۔ تاہم ان سے توقع ہے کہ وہ
 اس بار میں مقررہ وقت کے اندر زمین
 اور مضمون اطلاع دیں گے۔
 ۱۔ تجارتی برائے شورائی۔ اس سال بھی سب
 سابق شوری کا اجلاس منعقد ہوگا۔ جو
 جاسوسی شوری میں کوئی تجویز پیش کرنا چاہتی
 ہوں۔ وہ اپنی تجویز اپنے اجلاس عام
 میں پیش کریں۔ اور میں تجویز کو اکثریت
 مرکز میں بھیجنے کی ضرورت ہے۔ اس کو
 معین الفاظ میں تقریر کے مودہ ۲۵ گز
 ۱۹۵۷ء تک بجوادیں۔ مقررہ تاریخ کے
 بعد آتے ہی تجویز پر عام حالات میں
 غور نہیں ہوگا۔ سوائے نایب صدر صاحب
 کی خاص منظوری کے۔ تجارتی بجوآتے
 وقت اس کا خاص طور پر ذکر کیا جائے۔
 کہ اجلاس عام نے ان کی منظوری دی ہے
 اور تجارتی بلڈہ کاغذ پر بجوائی جائیں
 کسی رپورٹ کے ساتھ ہوں۔

۱۲) تمام شہر کان۔ شوری کی کارروائی
 میں صرف نائبر اپنے نمائندگان کے ذریعہ
 حصہ لے سکتی ہیں۔ ہر مجلس اپنے اندر
 کا تعداد پر ہر مجلس یا کسی کی کسر پانچ
 نمائندہ بھیج سکتی ہے۔ جس کی اطلاع
 یکم اکتوبر ۱۹۵۷ء تک مرکز میں آجانی
 فرمادی ہے۔
 یہ امر ملحوظ رہے۔ کہ تاہم مجلس اپنے
 عہدہ کے لحاظ سے نمائندہ ہوگا۔ مگر وہ ان
 تعداد میں شامل ہوگا۔ جس کی کسی مجلس کو اجازت
 ہے۔ لیکن اگر کسی وجہ سے قائم مقامی خود
 اجتماع میں شامل نہ ہو سکے۔ تو وہ اپنی
 جگہ کسی ایسے نمائندہ کو بھیج سکتا۔ پھر شہر
 نمائندہ کا تقریر ذریعہ انتخاب ہوگا۔
 ۳۔ اجتماع میں شہریت سالانہ اجتماع
 میں جلد خدام کو شامل کرنے کی کوشش کرنی
 چاہیے۔ جلد تاہم میں مجلس خدام الاحمدیہ
 مقامی اور انہیں خدام الاحمدیہ میں شریک کریں
 کہ وہ اجتماع میں شریک ہوں۔ چونکہ مرکز سے

امید ہے کہ مجلس خدام الاحمدیہ اور ان کے قادیان
 مندرجہ بالا علاقوں کے متعلق برکت مرکز میں
 اطلاع کریں گے اور اجتماع میں شامل ہونے
 کے لئے ابھی سے تیاری شروع کریں گے۔
 اگر میں یہ بھی درخواست ہے کہ اگر
 سالانہ اجتماع کے بعد کرام سے متعلق کوئی خاص
 امر کسی کے ذہن میں آئے تو وہ شہریت اسرار
 شہر سے قبل معین طور پر رکھیں کہ
 بجوادیں یا سالانہ اجتماع کے انتظامات کے بارے
 میں اگر کوئی مناسب تجویز تھی تو بجوادیں
 تو وہ بھی اس وقت تک بجوادیں۔
 درذاتی مقابلے۔ علمی مقابلے۔ اداس
 قسم کے دیگر امور کے بارے میں اللہ انشاء
 جلد تفصیلات شائع کی جائیں گی۔ تاہم
 مجلس کو چاہیے کہ وہ افضل اور تمام
 خالد کو باقاعدہ ذریعہ اطلاع دیں۔ اور ان
 میں شائع شدہ امور کی طرف فوری رد و فرمائیں
 دیں۔ کیونکہ اجتماع سے متعلق ہدایات ان دونوں
 پر چوں پرست ہوں گے۔ (مستحقین خدام الاحمدیہ)

مسجد احمدیہ دسکھ کی تعمیر کے حوالہ سے خراجات چوہدری ظفر اللہ خان صاحب اور فرمائیں گے

بفضل کی کسی گزشتہ رات میں جماعت احمدیہ دسکھ کی مسجد کا سنگ بنیاد کی اطلاع شائع ہو چکی ہے۔ اس بارہ میں صاحب کرام کی آگاہی کے لئے لکھا جاتا ہے کہ اسی مسجد کی تعمیر کو محترم صاحب چوہدری ظفر اللہ خان صاحب نے خراج میں ادا توامی عدالت خود اپنے ذاتی خرچ سے کروا رہے ہیں۔ گویا جزا خرچ بھی ہو گا وہ بکرم معظم چوہدری صاحب برصورت ادا فرمائیں گے۔ البتہ اگر کوئی دوست فوراً کسی خاطر نہیں چھوڑنا چاہی تو کوئی امر مانع نہیں ہے صاحب کرام چوہدری صاحب کے لئے وہ ذرا مٹی تا اللہ تعالیٰ ان مسرتوں کو مزید دینی اور دنیوی ترقیات سے سرفراز فرمائے۔
محمد براہیم فائد نائب امیر مظاہر امارت دسکھ

الشركة الاسلامیہ کا ایک ضروری اعلان

کمپنی کے سالانہ اجلاس میں یہ قرار پایا تھا کہ کتب کی فروخت کے لئے ایک سفری ایجنٹ مقرر کیا جائے۔ ان کی تعمیل میں کمپنی کی طرف سے مولانا محمد باجوہ صاحب کو دورہ بھیجا جا رہا ہے۔ صاحب کو چاہیے کہ وہ ان سے مشاورت کریں اور کسی احمدی کا گھر یا نہیں ہونا چاہیے جس میں حضرت مسیح موعود علیہ السلام اور آپ کے خلفاء کی کتب موجود ہوں۔ (میٹنگ ڈائریٹر)

ضروری اعلان

احباب کرام بفضل میں یہ خبر پڑھ چکے ہیں کہ میرے والد محترم حضرت مولانا غلام صاحب سابق امیر جماعت احمدیہ مانگا جا کر گریاں لایہ کم کو اس جہان فانی سے رخصت فرمائیں اللہ وانا الیہ راجعون

آپ کی زندگی کے حالات نہایت ہی دلچسپ اور ایمان آروز ہیں۔ خاکسار کی خواہش ہے کہ ان حالات کو صحیح کر کے شائع کیا جائے۔ لہذا تمام احباب کی خدمت میں جن کو آپ کے بارے میں کسا واقعہ کا بھی علم ہو۔ درخواست کرتا ہوں کہ خاکسار کو سزا دینا پتہ پر تحریر فرما کر ممنون فرمائیں۔ جزاء اللہ احسن الجواز
خاکسار ناصر احمد معلم ظفر آباد لاہور۔ ڈاکخانہ ظفر آباد ضلع حیدر آباد سندھ

ڈگری گھنٹوں میں مسجد احمدیہ کی تعمیر

نور پور ۲۰ جولائی ۱۹۵۷ء
ایہہ دستخط لے پھرہ انویسٹ پی دیا کر کے لاسے۔ حضور نے مسجد کا نام مسجد احمدیہ ڈگری گھنٹوں میں فرمایا۔

نور پور ۲۰ جولائی ۱۹۵۷ء
صحابی حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے جناری دعا گوئی اور مسجد کی بنیاد رکھی۔ اس موقع پر شہر تقسیم کی گئی۔ پورگانا سلسلہ دعا گوئی۔ اللہ تعالیٰ سب کو فیروز دے کہ ہم مسجد جلد تعمیر کریں اور اس کو آباد رکھیں اور اس سے فیض حاصل کریں۔ محمد انور سیکرٹری مال

مقدمہ سے بریت

جماعت احمدیہ کھلڑو ضلع لاہور کا مذکورہ احباب پر جو سیشن کورٹ میں مقدمہ چل رہا تھا اس کا فیصلہ ۱۳ جولائی کو ہو گیا ہے۔ اللہ تعالیٰ کے فضل سے ان کی بریت ہو گئی ہے الحمد للہ
غلام احمد فرخ اکابر مین سکر

تلاش گمشدہ

نور پور ۲۰ جولائی ۱۹۵۷ء
مخاندانہ آرزو رہا نا گھر سے گھس چلا گیا ہے۔ اگر کسی دوست کو ملے تو مندرجہ ذیل پتہ پر پہنچا کر آئے جانے کا خرچہ کیسے ساتھ دیا جائے گا مقبول احمد کوہ کا علیہ ذیل ہے۔ جماعت نسیم پور میں رہتا تھا۔ قدر درمیان۔ رنگ گدی۔ مرقع قرمبا سورا ساں جسم ڈرہ پتلا رنگ سے ہمیشہ ریشہ چننا رہتا ہے۔ پاؤں مو سیاہ رنگ کا بٹا اور تھیں میلی پاپلیں اور پاؤں لکڑی والے۔ سر پتلی۔ قریشی محدث احمدی ولد قریب عاقبت علی مرحوم۔ بمقام ڈرائنگز چک ۲۵۴ گ۔ متصل ڈھہ ہاں شر جانا ضلع لاہور سیکشن ٹوبہ ٹیک سنگھ

نارتھ ویسٹرن ریلوے لاہور ڈویژن

سٹریٹس

دستخط کنندہ ذیل مندرجہ ذیل کاموں کے لئے مطبوعہ ڈیول کے مطابق سٹریٹ ڈیولر کے سرپرست سٹریٹ ڈیولر ۲۲ جولائی ۱۹۵۷ء کو بارہ بجے دوپہر تک وصول کرے گا۔ سٹریٹ ڈیولر مقررہ فارموں پر داخل کئے جائیں گے جو ایک دوپہر فی فارم کے حساب سے ۲۲ جولائی کو ساڑھے گیارہ بجے تک اس دفتر سے مل سکتے ہیں۔ سٹریٹ ڈیولر اسی دن ساڑھے بارہ بجے سب کے سامنے کھولے جائیں گے۔
ذریعہ نام جو ڈیولر پلاسٹک کام کی نوعیت سے تجویز لگتے ہیں وہی ڈیولر آرڈر کے پاس جمع کرانا ہوگا

لوک شاپ اور سی اینڈ ڈیولر شاپ
اور جنرل سٹور (مغل پور ڈویژن)
(DRAIMS) کی سرپرست
صرف وہی ٹھیکیدار جن کے نام ڈیولر کے منظور شدہ ٹھیکیداروں کی فہرست میں درج ہیں سٹریٹ ڈیولر کے نام ہیں۔ جن ٹھیکیداروں کے نام اس ڈیولر کی منظور شدہ فہرست میں درج نہیں انہیں چاہیے کہ وہ ٹینڈر داخل کرنے سے پہلے ۲۲ جولائی تک اپنے نام رجسٹر کروائیں

نرخوں کے مطبوعہ سٹریٹ ڈیولر اور تفصیلی شرائط اور دیگر کوائف دستخط کنندہ ذیل کے دفتر میں تعطیل کے علاوہ کسی دن بھی دیکھے جاسکتے ہیں
ریلوے ایڈمنسٹریشن کسی کم سے کم خرچ کے ٹینڈر یا کسی بھی ٹینڈر کو منظور کرنے کی پابندی نہیں ہوگی۔

نور پور ۲۰ جولائی ۱۹۵۷ء
ذیل کے دفتر میں تعطیل کے علاوہ کسی دن بھی دیکھے جاسکتے ہیں
ریلوے ایڈمنسٹریشن کسی کم سے کم خرچ کے ٹینڈر یا کسی بھی ٹینڈر کو منظور کرنے کی پابندی نہیں ہوگی۔

ڈویژنل سپرنٹنڈنٹ - لاہور

دعاے مغفرت

میر کا ہمیشہ عزیزہ روشن آرا بیگم بنت سردار بہادر لغیٹ محمد ایوب خاں مرحوم آت مراد آباد ہم۔ چونکہ سٹریٹ ڈیولر پور پور شاپ کو پتہ ہے جو بارہ دن قبل سٹریٹ ڈیولر حرکت قلب بند ہونے سے انتقال فرمائیں جہاں اللہ وانا الیہ راجعون
موجودہ کی عمر تقریباً ۲۵ سال تھی۔ اصلاح قلب کی پرانی مرض تھیں۔ اور بہت کم روغنی۔ شادابی کو سال کا عرصہ ہو گیا تھا لیکن بولڈ سے عرصہ تھیں تھے خلیس باپ کی بیوہ تھیں۔ دین سے بڑی محبت رکھتی تھیں۔ نماز اور روزہ کی پابندی تھیں۔ احمدیت کی بڑی شہدائی تھیں۔ حضور کے خطبات اور کتب کو بڑے شوق سے پڑھا کرتی تھیں۔ ہم آگاہ کیا کیوں کہ تمہارا ایک بہن تھیں۔ اللہ تعالیٰ سے دعا ہے کہ عزیزہ مرحومہ کو اپنی جو در رحمت میں اعلیٰ مقامات عطا فرمائے اور پسماندگان کو صبر جمیل عطا کرے۔
خاکسار محمد دلشاد خان

دلادمت

میرے بھائی کرم طاہر احمد صاحب کو اسٹریٹ ڈیولر نے پہلے ہی عطا فرمائی ہے حضور ایہہ دستخط لے۔ اس کی کاپی نام لکھی ہوئی فرمائی ہے۔ احباب کرام کو نوٹورہ کے ٹیک سٹریٹ اور ناصر دین بننے کیلئے دعا فرمائی۔
خلیص احمد صاحب - قلعہ گوجانسنہ احمدیہ

پاکستان میں غذائی مسئلہ کا حل

۱۸۵

پر بھی صادق آتی ہے۔
 (۳) اب سوال یہ ہے کہ مغربی ممالک نے مشد غذا کو حل کرنے کے لئے کیا تدابیر اختیار کیں اور اس کے مقابلے میں پاکستان نے کیا پالیسی اختیار کی فن ندرت کی تاریخ سے ظاہر ہے کہ مغربی ممالک نے دور اندیشی سے کام لے کر کبیر کا فیئر نیٹے کی بجائے سائنس کی امداد سے نئے طریقے ہائے کاشت ایجاد کئے۔ اعلیٰ بیج مہیا کئے نئی فصلیں تلاش کیں۔ ان میں ایک فصل آلو کی تھی جو سو پلوں صدی میں جنوبی امریکہ کے جنگلوں سے حاصل کی گئی۔ اور جس کی پیداوار گندم، چاول اور دیگر اقسام غلہ سے دس سے لے کر بیس گنا تک فی ایکڑ زیادہ تھی۔ درحال ہی میں آسٹریلیا کے ایک کاشت کار نے ایک آلو پیدا کیا جو فٹ بال کے برابر ہے) چنانچہ ان ممالک میں تھوڑی پیداوار دینے والی اجناس کو ترک کر کے ان کی جگہ آلو دیگ اعلیٰ پیداوار دینے والی اجناس کو رد کیا گیا جس کا نتیجہ یہ ہے کہ اس حقیقت کے باوجود کہ ان ممالک کی آبادی نہایت سرعت کے ساتھ بڑھ رہی ہے۔ وہاں ابھی تک خوراک کی کمی کا مسئلہ پیدا نہیں ہوا۔ اس کے مقابلے میں برصغیر ہند میں مسئلہ میں لاوہ کو ذرا نئے ٹھکر ڈھانے کی بنیاد رکھی۔ لیکن اس حکم کا پورا پورا صرف موجودہ اجناس کی کاشت تک ہی محدود رہا۔ اور کوئی نئی جنس پودے کی تقلید میں رائج نہیں کی گئی۔ اور پرانی اجناس کی پیداوار فی ایکڑ میں بھی کوئی خاص اضافہ نہیں ہوا کیونکہ کاشت کاروں کی اکثریت اس برصغیر میں تسلیم سے محروم اور مضمحل کے چکر میں گرفتار رہے۔ اور کھیتوں کا رقبہ اس قدر کم ہے۔ کہ اس میں ترقی کا کوئی کجا کوشش نہیں۔ لیکن انوس ہے۔ کہ حکومت پاکستان نے فن ندرت کی تاریخ اور اقوام مغرب کی مثال سے بھی سبق حاصل نہیں کیا۔

اسم غرضیکہ پاکستان میں جو

طلب رسد کے لمپن تناسب قائم رہنا چاہئے تھا وہ ٹوٹ چکا ہے اور اسی وجہ سے موجودہ غذائی مسئلہ پیدا ہوا ہے ان حالات کے پیش نظر حکومت پاکستان کو حرب ذیل تدابیر اختیار کرنی چاہئیں۔
 (۱) اس وقت پاکستان میں کل زیر کاشت رقبہ پانچ کروڑ ایکڑ ہے جس میں ایک کروڑ ایکڑ نقد اجناس کے زیر کاشت ہے۔ باقی چار کروڑ ایکڑ زمینیں اس خوردنی کاشت کی جاتی ہیں۔ جن کی مجموعی پیداوار چالیس کروڑ من کے قریب ہے یعنی سالانہ طور پر صرف پانچ کروڑ من زیادہ خوراک پیدا کرنے کی ہے۔ جو پانچ سال کے اندر حاصل کر لینی چاہئے۔

(ب) اس تنگ وقت میں عام کاشتکاروں کی جماعت سے یہ توقع نہیں کی جاسکتی کہ وہ پیداوار میں اتنا اضافہ کر سکیں گے۔ جو وہ گزشتہ پچاس سال میں نہیں کر سکے لیکن انسانی خوراک کا مسئلہ زندگی اور موت کا مسئلہ ہے اور یہ زیادہ توقت یا انتظار برداشت نہیں کر سکتا لہذا اب ضرورت اس امر کی ہے۔ کہ حکومت فوری اور براہ وقت عملی اقدام اٹھائے اور پانچ کروڑ من زیادہ خوراک پیدا کرنے کیلئے کاشت آلو کے بڑے بڑے فارم قائم کرے دو سو سن فی ایکڑ کی پیداوار کے حساب سے اڑھائی لاکھ ایکڑ سے اس قدر آلو پیدا ہو سکتے ہیں کہ وہ اس کمی کو پورا کر دیں۔ پاکستان کے چار کروڑ ایکڑ زرعی رقبہ اور موجودہ غیر آباد رقبہ میں سے یہ اڑھائی لاکھ ایکڑ باسانی مہیا ہو سکتا ہے۔ اس سکیم میں شامل ہونے کے علاوہ خود حکومت زمینداروں کے اس طبقہ سے کافی تعاون حاصل کر سکتی ہے۔ جو کہ اس وقت ملک میں ترقی یافتہ طریقوں سے کاشتکاری کو رہا ہے۔ بشرطیکہ ان کو کافی سہولت ہم پہنچائی جائے حکومت کی یہ پالیسی کہ نقد اجناس کی کاشت میں کمی کر کے وہاں غلہ پیدا کیا جائے فائدہ دینے کی بجائے سخت نقصان کا موجب ہوگی۔ کیونکہ اس سے ایک تو خوراک کی پیداوار میں کوئی مستعدہ اضافہ نہ ہوگا۔ بلکہ غیر ملکی زمینداروں میں مزید کمی واقع ہوگی

صنعت و حرفت کی ترقی کا پروگرام خطرے میں پڑ جائے گا۔
 (۵) اگر حکومت یہ معمولی کام نہیں کر سکتی (جسکے بعض مغربی ممالک آلو کی کاشت کو ایک کروڑ ایکڑ تک بڑھا چکے ہیں) تو پھر غیر ملکی کے سامنے دست سوال دراز کر کے بجائے یہ زیادہ مناسب ہوگا۔ کہ ایک سہارہ کے ذریعہ مغربی ممالک کے سرکردہ آلو کاشت کرنے والی کمپنیوں یا افراد کے ساتھ پاکستان میں مشینری کے ذریعے وسیع پیمانہ پر آلو کاشت کرنے کے فارم قائم کئے جائیں۔

مثال کے طور پر چالیس کروڑ من غذا جو اس وقت چار کروڑ ایکڑ پیدا کرتے ہیں۔ دو صدی سن فی ایکڑ کے حساب سے بیس لاکھ ایکڑ پیدا کر سکتے ہیں اور باقی تین کروڑ اسی لاکھ ایکڑ نقد اجناس کی کاشت کیلئے وقف ہو کر غیر ملکی زمینداروں کا عمل باسانی کر سکتے ہیں۔ لیکن اگر آلو میں جنس ملک میں بجائے بیس لاکھ ایکڑ کے آٹھ لاکھ ایکڑ بھی کاشت ہو جائے تو اس سے نہ صرف ہماری غذا کا مسئلہ حل ہو سکتا ہے۔ بلکہ غیر ملکی زمینداروں نقد اجناس کی کاشت میں اضافہ ہو جانے کے سبب کافی مقدار میں مل سکتا ہے۔

(صاخوف)

قائدین مجالس خدام الاحمدیہ

توجہ فرمائیں

جو کہ مرکز کی طرف سے اسل خادم کے عہد میں کچھ تبدیلی کی گئی ہے اس لئے فارم ہائے رکنیت پھیر کر مرکز کی طرف سے مجالس کو بھجوائے گئے ہیں قائدین مجالس ہر باقی فرما کر اپنی ادلیں فرزندت میں ہر خادم سے درخواست اس سے قبل فارم پُر کیا ہوا ہے یہ فارم پر کوہا کر مرکز کو ارسال فرمائیں۔ جن مجالس میں حلقہ جات ہیں وہ ان فارموں کو حلقوں کی ترتیب سے مرتب کر کے بھجوائیں۔ اور مجلس کے نام کے آگے حلقہ کا نام بھی لکھیں۔ یہ امر بھی ضروری ہے کہ حلقہ دار فارم ہائے رکنیت کے خانوں کے مطابق کلی خدام کی مجموعی کوائف پر پرستش فرمائیں بھی بھجوائیں۔

مہتمم مجید مجلس خدام الاحمدیہ مرکز

شبائے مومنی بخارہ بلیہ پاتلی جگر کی مجرب دوا قیمت یکصد قروش بہ دوا خدایت حسیب دوسرا

سرآغاخان کے انتقال پر جماعت احمدیہ کراچی اور مشرقی پاکستان کی تعزیتی فریادیں

اسماعیلی فرقہ کے رہنما اور لیڈر سرآغاخان کی وفات پر جماعت احمدیہ کراچی نے اپنے ایک خصوصی اجلاس منعقد ہوئے ۱۷ جولائی میں حسب ذیل تعزیتی فریاد پیش کی ہے۔ ام ممبران جماعت احمدیہ کراچی ہر ذرا دل بانی سرآغاخان کے انتقال پر دلی رنج اور افسوس کا اظہار کرتے ہیں۔ ہر ذرا دل بانی سرآغاخان نے عالمی امور کے متعلق اپنے علم اور اپنے تعلقات سے ہمیشہ مسلمانوں کے مفاد کی حفاظت کی ہے۔ ان کی وفات عالم اسلام کے لئے ایک ناقابل تلافی نقصان ہے۔ جماعت احمدیہ کراچی کے افراد بیگم گلخانہ، پرسن علی خاں، پرسن عبدالربین اور آغاخان کے خاندان کے دوسرے افراد اور اسماعیلی فرقہ کے تمام افراد سے اس حادثہ پر دلی تعزیت اور ہمدردی کا اظہار کرتے ہیں۔

مشرقی پاکستان

ممبران جماعت احمدیہ مشرقی پاکستان سرآغاخان کی المناک وفات پر انتہائی رنج اور تعزیت کا اظہار کرتے ہیں۔ ان کی وفات سے پاکستان ایک مخلص دست سے عالم اسلام ایک لیڈر سے اور دنیا ایک عظیم سیاست دان سے محروم ہو گئی ہے۔

ان کی وفات ہمارے لئے ایک ناقابل تلافی نقصان ہے۔ پاکستان کے قیام اور حصول آزادی میں سرآغاخان مرحوم کا جو حصہ ہے سارا عالم اسلام اس سے کجوبی واقف ہے۔

اس موقع پر حسب کسر ادبیان کی وفات پر تاثرات بیان کیے۔ میں امیر جماعت احمدیہ مشرقی پاکستان اور افراد جماعت احمدیہ مشرقی پاکستان کی طرف سے ان کے غم میں برابر کی شرکت کا اظہار کرتا ہوں۔ مرحوم کے خاندان کے دوسرے تمام افراد کو اپنی دلی ہمدردی اور تعزیت کا یقین دلانا ہوں۔

(محمد عمر بشیر احمد سرگرمی امور عامہ مشرقی پاکستان)

حقیقت صفحہ اول

میں خاندان حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے کئی افراد اور دیگر بزرگان سلسلہ سنی شریعتی تھے۔ جہازہ میں شرکت کے لئے لاہور سے مکرم ضیاء اللہ صاحب مکرم شیخ بشیر احمد صاحب ایڈیٹور اور مکرم ڈاکٹر محمد عتیق خاں صاحب بھی تشریف لائے تھے۔ مرحوم کو ہشتی مقبرہ میں دفن کیا گیا۔ مرحوم بہت نیک اور مخلص خاتون تھیں۔

درخواست دعا

برادر عزیز مکرم مسیح اللہ خاں صاحب نے اسلام تبلیغ الاسلام کانج سے میری لئے کا استحقاق دیا ہے۔ احباب اسکی کامیابی کے لئے دعا فرمائے۔

ظفر اللہ خان ابن چوہدری حاکم ضلع رحیم چک ٹاٹ پٹیاری شمالی سرگودھا

مشرقی صد آمدنی انکم ٹیکس کے حکام پوشیدہ رکھی جاتی

متعلقہ افسانہ اور اداروں کے خلاف سخت کارروائی کی تجویز۔ کچھ عرصے سے انکم ٹیکس کے حکام پوشیدہ رکھی جاتی ہیں۔ ان ذرائع نے بتایا ہے کہ اگر ایسے افراد اور اداروں سے انکم ٹیکس کی وصولی کے لئے مناسب تنازنی اور منتظمی کارروائی کی جائے تو انکم ٹیکس سے حکومت کو موجودہ آمدنی میں دو گنا اضافہ ہو سکتا ہے۔ ایک محتاط اندازے کے مطابق اس وقت آمدنی کا صرف تیس فیصد انکم ٹیکس کے حکام کے غلطیوں میں لیا جاتا ہے۔ باقی آمدنی پوشیدہ رکھی جاتی ہے جس پر کوئی ٹیکس نہیں لگتا اور اس طرح قومی خزانہ کو سالانہ قوتوں دو چہرے کا نقصان ہوتا رہتا ہے۔

مشرقی ہمدردی (مختصر صفحہ اول)

اس لئے اسے پاکستان کی طرف سے ڈرنے کا کوئی سوال ہی پیدا نہیں ہوتا بلکہ اس کے مقابل میں پاکستان نے دو دفعہ ہمدردی کی ہے۔ میں پاکستان کی حدود پر اپنی فوجیں جمع کر دی تھیں اور ہم نے اسی خطرہ کے لئے امریکی امداد قبول کی تھی۔ نہری پانی کے تنازعے کا ذکر کرتے ہوئے مشرقی ہمدردی نے کہا ہندوستان بغیر متبادل انتظام کے پاکستان کو سیراب کرنے والے پانی کی کمی کے پانی کو روکنے کے منصوبے بنا رہے ہیں اس کی خواہش یہ ہے کہ اس طرح پاکستان کے عوام کو اس کے مر جانیوں کے ساتھ ساتھ دروغ کرنا چاہتا ہوں کہ ہم لڑتے لڑتے مر جاتے ہیں۔ لیکن نہری پانی بند نہیں ہونے دلیں گے۔ ہم چھوٹے دور مرنا نہیں چاہتے۔

مشرقی ہمدردی نے کہا۔ دنیا کے تمام لوگوں کو اس مسئلے میں داخل دینا ہوگا اور یہ دیکھنا ہوگا کہ ہندوستان اسی وحشتناک کارروائی نہ کر سکے۔

مشرقی ہمدردی نے کہا کہ دنیا کے تمام لوگوں کو یہ احساس ہو گیا ہے کہ اس مسئلہ پر پاکستان کا رویہ حق بجانب ہے۔ اپنے دورہ امریکہ کا ذکر کرتے ہوئے وزیر اعظم پاکستان نے کہا۔ میرے دورہ کا مقصد یہ تھا کہ میں بھی اپنے خیالات پیش کر سکوں۔ اسی طرح میں اس ملک کے لوگوں کو دوست بنانا۔ انہیں بعض باتیں سمجھانا اور خود ان سے مناجاتیں لے کر۔

دہلی میں انکم ٹیکس خانی کے لئے کی جانے والی ایک کوئی ترقی مند کامیابی

انکم ٹیکس سے مرکزی حکومت کو موجودہ سالانہ آمدنی تقریباً ۱۰ کروڑ روپے سے اس میں سے کراچی کے ہاسٹل سے تیرہ کروڑ روپے اور کئی تیس لاکھ روپے ہوتے ہیں۔ لاہور اور دیگر شہروں میں انکم ٹیکس سے حکومت کی آمدنی میں کچھ اضافہ کی توقع ہے۔ یہ سب کے سب چند سال کے دوران میں کئی صنعتوں کو جو سہولت دی گئی تھی اب واپس لے لی گئی ہیں۔ بہر حال یہ کہ کوئی رقم اس آمدنی سے بہت کم ہے جو حکومت کو اس شعبے سے ہونی چاہیے۔ حکومت نے حال ہی میں مشرقی ہمدردی کی ذمہ داری انکم ٹیکس کے متعلق جو تحقیقاتی کمیٹی قائم کی تھی وہ انکم ٹیکس کی ادائیگی سے گریز کرنے والوں کے مسئلہ کا بھی جائزہ لے گی اور توقع ہے کہ اس کمیٹی کی رپورٹ سوشل ہونے کے بعد اس مسئلے میں حکومت ہند کی اقدام لگے گی۔

مقصد زندگی

احکام ربانی

انہی صفحہ کار سائلہ

مفت کارڈ آئی بی

عبداللہ الدین سکندر آباد دکن